QUITO, 22 de Julio del 2008

SEÑORA
TERESA MARGARITA SALAS CEVALLOS
CIUDAD
DE MI CONSIDERACION:

ME PERMITO INFORMAR A USTED, QUE EN JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA GRAFOLOGIA, POLIGRAFIA Y SEGURIDAD GRAFOPOLISEG CIA. LTDA. , LLEVADA A CABO EN ESTA CIUDAD EL 22 DE JULIO DEL AÑO 2008 USTED FUE DESIGNADA POR UNANIMIDAD GERENTE DE LA COMPAÑÍA, POR EL PLAZO DE DOS AÑOS, CONFORME LO ESTABLECE EL ESTATUTO.

CONFORME AL ESTATUTO USTED EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA Y LAS DEMÁS ATRIBUCIONES Y COMPETENCIAS QUE SE ENCUENTRAN DETERMINADAS EN LA LEY DE COMPAÑÍAS Y EL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA, QUE SE CONSTITUYO EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO, ANTE EL NOTARIO NOVENO ENCARGADO DEL CANTÓN QUITO, DOCTOR JUAN VILLLACIS MEDINA.; EL 25 DE JUNIO DEL 2008, APROBADA MEDIANTE RESOLUCIÓN NO. Q. I J 002680 DE 17 DE JULIO DEL 2008, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON QUITO EL 22 DE JULIO DEL 2008.

SE DIGNARA DEJAR CONSTANCIA DE LA ACEPTACIÓN DEL CARGO PARA EL QUE HA SIDO DESIGNADA.

ATENTAMENTE,

NANĆI MARIA RAMIREZ CASTRO PRESIDENTA

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE

QUITO, 22 DE JULIO DEZ 1908

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No... 8 2 0 4 del Registro

de Nombramientos Tomo No.....

2008

PERESA MAI GARITA SALAS CEVA

cc. 171162**82**79

Quito, a 23 JU

REGISTRO MERCANTIL

Dr. Raúl Garbor Secairca REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO